

胡埭居民乘车有两难

网友呼吁开设阳山-胡埭-河埭口专线

近日,有读者来电反映,无锡滨湖区胡埭地区,因公交设置不合理,引发了一系列的“乘车难”问题。昨日,记者对胡埭地区进行了走访,就读者反映的一系列情况,展开调查。

公交线路不合理 站点有重合

昨日上午10:00左右,记者首先在火车站北广场乘上了126路公交车,该公交线路由无锡城北广场始发经欧风街、惠钱路、钱桥镇区、藕塘职教园,直达胡埭停车场。此时上车有10多名乘客,从闲聊中得知,这些乘客大部分是居住在胡埭地区的居民。冯女士告诉记者,目前,途经胡埭地区的公交线路主要有2条,分别是26路和126路,其中,26路是老线路,由河埭口出发,沿途经过梁溪路、钱荣路、钱胡路,一直抵达胡埭龙延村附近。

另一位乘客张先生说,126路车的停靠站点设置有些不合理,如溪南站至新藕站、西环线站至刘塘村站,每站的距离相隔好几公里。如花汇园一期站至花汇园二区站、胡埭站至农贸市场站,每站间仅相隔一公里不到。另外,126路途经的藕塘职教园部分路段、钱桥大街晴山蓝城和惠钱路段,和公交4路车有大部分站点重合。同样,126路车和26路车,有大部分重合。这样一来,造成了不少资源浪费,胡埭镇区范围坐车可能很方便,但周边地区却是难上加难。约一个多小时后,公交车抵达胡埭停车场,途经共30站。

12:00左右,记者又在胡埭龙延村乘坐上了26路,26路车的乘

客比起126路车来,略微多了一些,但也没有超过20个。公交车在抵达胡埭站点后,26路车途经的线路和126路车有大部分重合。胡埭站、农贸市场站、张舍站、刘塘村站、西环线站,直至行驶至西环路与钱胡路的交界处,线路才开始发生变化。公交车到达河埭口站,同样花费了约一个小时车程,途经36站。

网友呼吁开设阳山-胡埭-河埭口专线

在无锡的一些论坛上,也有不少网友对胡埭的公交线路提出了意见,网友“林秋水”就在某论坛上提到,需要优化啤酒花园专线车。该线路开设的初衷是解决胡埭刘埭路上的部分居民“乘车难”的问题,但实际情况却是反而让大部分乘客乘车更难了。由于该线路往刘埭路、钱湖公路、西环线绕了一个大圈子,以至于一些马山地区的乘客不愿意乘坐该线路抵达市区,而且该线路是到胡埭工业园边缘,也不方便乘客到胡埭工业园办事或上班。另外,9月份立人高中开学,一天8个班次已经不能满足学生由马山至胡埭地区上学的需要。

之前,华庄一些工业厂区搬迁到胡埭之后,公交公司特地开辟了华庄至胡埭工业园专线,但这条线路却造成了极大的资源浪费。这条线路刚开通时,每天乘坐该线路的乘客很多,可是最近乘坐此班车的越来越少。有次,网友“林秋水”从西环线上看到此车经过,车上竟只有2个人:一个驾驶员,一个乘客。

另外,网友“林秋水”在帖中呼吁,增设阳山-胡埭-梅园-河埭

口的公交线路。同样,早在2009年5月份,网友“5b1067”也在网上提出,要求增开阳山-胡埭-河埭口线路。他们建议该线路的具体线路可以由阳山(陆区)出发,途经工业园西拓二期(飞鹤路)、胡埭工业园西拓一期陆藕路、陆藕路大桥、胡埭工业园北区陆藕路、刘埭路、刘塘村、九龙湾西环线、姚湾、环太湖公路、梅园公交总站、梁清路、河埭口。此条线路可以沟通了阳山、胡埭工业园北区和西拓区、梅园、河埭口的交通脉络。这一线路得到了不少网友的支持,网友的呼声极高。

公交公司:胡埭有望连接市中心地区

昨日,记者将读者和网友的意见反馈给了无锡公共交通股份有限公司,公司一位姓张的负责人告诉记者,之前,胡埭地区只有一条26路公交车,在诸多市民的建议下,今年年初,公司特地开设了公交126路车,当时站点设置时,征求了胡埭地区居民的意见,经过反复论证后,才将线路确定下来。目前,公司也一直在胡埭地区进行调研,其中也发现了部分不合理的地方,关于26路和126路的线路重合问题,公司已有计划逐步调整这些线路。

对于胡埭地区居民“乘车难”的问题,公司也在进一步调查,公司考虑明年年初,将会设置一条线路,连接胡埭和无锡市中心地区。另外,关于网友提出的阳山-胡埭-梅园-河埭口的公交线路,公司也已经开始调研,将联合惠山公交公司以及相关部门进行论证,如果调研结果合适,将会尽早开设该线路。 匡笠

家乐福邻居自称家乐府

地名办表示肯定不会批



家乐福旁再建大楼自称家乐府 薛晟 摄

造在家乐福超市旁的楼盘就可以叫“家乐府”?有读者向快报反映,在无锡市清扬路和永乐路交汇处的家乐福超市后面正在建的一栋楼,竟然取名叫做“家乐府”:“名字取得像是家乐福的孪生兄弟,难道现在楼盘都开始傍名牌了?”

记者在永乐路上看到,在位于清扬路和永乐路交汇处的家乐福超市东北面,一栋正在造的20多层高楼的手脚架外侧,从上到下贴着“家乐府”3个大红字,旁边则是一串电话号码。

记者随后联系了无锡市地名办,一名汪姓工作人员明确告诉记者,这个“家乐府”还未到地名办申办这一名称。“如果是‘家乐府’这个名称来申请,我们是不会批的。”汪先生说,因为“家乐府”和家乐福存在同音的情况,而且按照地名的命名规则,只有建筑面积达3万平方米以上的楼盘才会考虑重新命名,像“家乐府”这样的楼盘,一般会沿用旁边的家乐福的名称。

记者通过“家乐府”公布的电话号码联系到了对方,一位接线的先生介绍说该楼盘有28

层,将在下个月开盘,五六十平方米的户型都有。当记者追问,最后购房合同上该楼盘是否会以“家乐府”命名时,这位不肯透露姓氏的先生表示,“家乐府”只是目前用的名称,以后可能会以“家乐公寓”或类似的名称命名。记者从无锡市房产局市场管理处了解到,目前他们还没有核准“家乐府”这一楼盘的预售许可证。按照一般程序,新建楼盘先要到地名办申请办理好名称后,方可到房产部门办理预先销售许可证,而且用于宣传该楼盘的名称必须和批准名称一致。

“现在有些楼盘或商业设施为了夺人眼球,会取一些夸大或类似傍名牌的名称,但这样的名称,地名办是不会批准的。”地名办一位工作人员表示,“按照‘宣传名必须和批准名称一致’的规定,一些想靠打擦边球或傍名牌等哗众取宠的名称来博人眼球的违规行为,都将会受到严厉处罚。房产商如果未取得合法地名就进行不实宣传,到头来被纠正后,先前做出的广告费用都将是打水漂。” 薛晟

民生超市

0510-82756339

停电

9月14日,5:00~17:30,10kV庄桥线庄桥9#柜庄桥环后段停电,影响范围:红星美凯龙、丰田维修、丰田汽修;5:00~18:30,10kV竹辉线停电,影响范围:路灯甲、锡山经济开发区、钱家庄、云林北区、江苏信息职业技术学院、长大厦、云林苑一期、大周巷、裕峰装饰材料公司、和荣科技公司、长江精密纺织公司、下大河、五星针织、长新纺织公司、联富精密机械;5:00~18:30,10kV团北线停电,影响范围:顾巷、污水

燃气安检

无锡华润燃气有限公司将于近期对部分家庭管道燃气客户的户内燃气设施进行免费入户安全检查,具体安排如下:9月14日,晴山蓝城1~134号;9月15日,晴山蓝城135~233号、金龙公寓、育才公寓、钱桥新村、欣欣

政务

无锡教育公共服务平台开通

近日,无锡开通了教育公共服务平台。无锡教育公共服务平台由公共服务教育、三网融合运行、云计算教育数据中心、教育信息共享、教育公共服务保障五大工程组成。无锡市民可以通过网络、电视、手机等多种学习途径分享各类优质教育资源。 黄莹

首批“感知教育应用实验学校”揭牌

近日,无锡市第一中学、江阴南菁高中、洛社初级中学、宁海里小学、山北中心小学、育红小学、新区南丰小学、荡口实验

处理厂、中通纺织、三五传动胶带、长江精密纺织公司(生活区)、扬子江精密纺织公司、金星冷轧带钢厂、高巷、竹苑2#站、超特化学、锡山区污水处理厂;5:00~18:30,10kV长大厦线停电,影响范围:团结路灯、北云林、周二桥3、长大厦、云林西、钱家庄肆、钱家庄伍、钱家庄陆、云林苑中区、云林苑南区、云林新村、云林、望虞河锡山管理所、索立得机械设计制造公司、丰业运动器材。 唐奕

苑、欣欣山庄;9月16日,钱荣路160号、勤新苑、隆舜园;9月18日,二泉东苑、蓉湖新村、花汇苑三区66~107号;9月19日,惠龙1~134号;9月20日,惠龙135~236号;9月21日,惠龙237~325号、双河苑、源康里。 唐奕

小学、宜兴芳桥实验小学、侨谊幼儿园10所学校被授予首批“无锡市感知教育应用实验学校”。 黄莹

警方8个月破电信诈骗案294起

无锡市公安局消息,当前电信诈骗仍处于活跃期,诈骗手段不断翻新,特别是“电话欠费”类诈骗案出现反弹,8月1日至9月8日,无锡警方共接报此类案件135起,被骗金额数百万元。今年1至8月份,无锡警方共破获电信诈骗案294起,抓获此类犯罪嫌疑人35名,缴获冻结资金315万元。 薛晟

出行

机场南路铁路隧道等实行交通限制

一、2010年9月18日起至2010年12月31日止,机场路辅道(岷山路至新泰路段)道路封闭施工,禁止机动车通过。被限制通行的机动车请按交通标志的指示,从岷山路、新泰路及312国道、运河西路等周边道路绕行。

二、2010年9月18日起至2011年2月25日止,硕放五七大桥拆除重建,全天禁止所有车辆及行人通行。被限制通行的车辆及行人请按交通标志的指示,从312国道、南开路、长江南路等周边道路绕行。

三、2010年9月18日起至

资讯

新媒体产业合作峰会落幕

首届“视频中国·新媒体产业合作峰会暨广电视频云计算发展论坛”近日在无锡新区举办,与会专家论证了三网融合的战略布局、技术与业务的融合方向,还对传统媒体与新媒体创新性融合及价值发现进行了研讨。未来,无锡新区希望成为中国“三网融合”新媒体产业基地,中国新媒体的内容加工中心、数字化技术处理中心和媒资库备份中心。 陈超

21个服务外包项目签约

为期3天的第三届亚太服务外包合作会议12日在锡结束,本届大会共有21个服务外包项目签约,总金额达到2.65亿元。其中14个项目投资在

2010年9月20日止,机场南路下穿京沪铁路隧道挡墙施工,全天禁止所有车辆及行人通行。被限制通行的车辆及行人请按交通标志的指示,从南开路、长江南路等周边道路绕行。 薛晟

惠峰路惠峰桥临时限制交通

经有关技术监测确认,位于惠峰路的惠峰桥已属危桥,需拆除重建,为保障道路交通安全,2010年9月18日起至2010年11月18日止,惠峰桥实行禁止车辆、行人通行的临时交通限制措施,被限制通行的车辆、行人可从石门路、凤翔路等道路绕行。 薛晟

1000万以上,涉及软件开发、人才培养、金融外包、呼叫中心等领域。会议期间还举办了首届中国大学生服务外包创新应用大赛”颁奖典礼,清华大学、上海交通大学、北京邮电大学、北京交通大学和中南大学获一等奖。 陆媛

美的助威跳水游泳队全国巡演首站选无锡

一项计划历时52天,遍及全国16个城市的“美的新思·绽放新姿”助威泳坛新势力全国巡演活动,11日在无锡和广州两市同步启动。据悉,这是美的在广州亚运会前为支持国家游泳队、跳水队而发动的全国性助威活动。 据介绍,本次巡演将历时52天,足迹遍及广东内以及全国16个城市。 薛晟

一周交通

3起事故3死2伤

无锡市公安局交巡警支队消息,9月4日至9月10日,这一周不含简易程序处理的事故3起、致3人死亡、2人受伤。交通事故初查原因显示,机动车未按规定让行1起,死亡1人;非机动车未按规定让行1起,死亡1人;其他1起,死亡1人。 薛晟

一周治安

谨防利用假身份诈骗

无锡市公安局披露,在警方上周接报的刑事案件中,三类利用假身份进行诈骗的案件需引起警惕。一是冒充消防诈骗,犯罪分子以打电话推销消防宣传资料为名,骗取事主将钱汇到指定账号;二是冒充境外人员诈骗,犯罪分子驾驶高档轿车装富,搭识路人后以借打手机、借用银行卡汇款等手法骗钱;三是冒充亲友接站诈骗,犯罪分子多在火车站附近寻找等待亲友接站的外地单身旅客,假称受委托前来接站,骗取对方信任后诈骗钱财。警方提醒广大群众遇事多加核实,以免上了骗子的当。 薛晟

健康

肛肠疾病公益普查启动

中华医学基金会肛肠疾病公益普查活动12日在无锡肛肠医院启动。每个参加普查活动的无锡市民可以获取500元援助基金,无锡肛肠医院作为此次普查活动的承办单位,对各种肛肠疾病检查实行全部免费,并提供10余项手术的高额援助,对治疗的相关费用也实行优惠、援助经济生活困难的肛肠疾病患者。 陆媛